
sMødrehjælpen

6. februar 2A26

Referat fra ordinær generalforsamling i Mødrehjælpen Aalborg lokalforening

Dato: 5. februar 2A26
Sted: Foikekjrkens Hus, Gammeltorv 9000 Aalborg

Åntal deltagere:23

IVlarianne stokbro bød velkommen og gav efterføigende ordet til
Louise Eltved Krogsgå rd, frivi ll igkonsuient

Louise gav et kort opiæg om hendes i'olle som frivilligkcnsulent og iidt
om fremticjen for organisationen. Herefter overlod hun ordet til
direktør Ninna Thomsen som online gav et oplæg om iVlødrehjælpens
§iratooi

Referat ifølge dagsorden

i" Valg af dirigenr

Karin Lindstrøm blev rvaigt tii Cirigent og startede med at konstatere, at
genera lforsa mlingen var lovligt i ndvarslet

2- Vaig af referent og to stemmetæltrere

Referent: Susa nne 5lisr.rgaa rd
stemmetællere: vi vælger stemmetællere hvis det biiver aktuelt

3. Aflaeggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning

iEi?a ria n ne Stokb i'c, fc rma n c f,-em la gde bestyr-eisen s be retn i ng.

I2025 fik vi udfordringer med at benytte lokaier til diverse møder,
da Rådgivningen flyttede til mindre iokaier-. pr er..,i i færd med at
lave aftale om brug af iokaler i Røde Kors, hryor der er rnulighecl for
at afholde de møder vi har brug for. Aftalen er næsten på placis.

Tak tit RandiJensen dei- udtræder af bestyrelsen til denne
genei"alforsamiing og scm har glort en stor indsats som aktivitets
ansvariig.

Generalforsamlingen godkendte beretningen,

Beretningen er vedlagt referatet soi-n biiag.

4. Godkendelse af revideret årsregnskab
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HansJørgen Gjerløv, kasse rer fremiagde årsregnskabet. Reryiscl" havete
en enkelt anmaerkning i for"hcld tii godt 7C0 kr der ikke kunne
redegøres for" Det viser sig at være et beløb der ikke er afsluttet
korrekt på kasseapparatet.

Generalforsamlingen godkendte årsi.egnska b

5. Orientering og det kommende års handlepian og budget

Marianne stokbro orienterede om lokalfor-eningens handiepian foi-
2*?6. Handleplanen fcr 2A26 blev sendt til hovecjorganisationen i

cktober 2A25 og er godt igairg mecl at biive irnplerneirteret. Dei-
planlægges førstehjælpskursus for alle friviliige i butikken og friviliige
ved aktlr,,iteter. Der er instaileret brandtæpne, brandsiuxker og
førstehjæipskasse i butikken.

Der efterspØrges flere pe rsona I emøder. Gene ra lforsa m I i ngen
besiuttede at der skal ligge 2 rriøder i foråret ag2 møder i efteråret.
Fcrslag til emner efteriyses.

vi har taget hul på tVlødrehjælpens nye strategi som løber fra 2026 til
og rned 2030.

Hans jørgen orienterede om Cet kcmmerrde budget. indtjeningen i

den første månecl har ikke været som sædvaniig. Kunderne i-iclder sig
måske hjemme på grund af det koicie vejr.

På gi'unci af de mange nengedonationer har vi ikke haft bri-ig fcr at
søge fonde om pefige til aktiviteter-, så vores funciraiser Karin
Lindstrøm har vaeret "arbejdsiøs", hvilket må siges at være et
luksusproblem.

6. Behandling af indkomne farslag

" Besty r e I se n fo r es I å r ge n e r a lfo rsa m I i n ge n : at ge n e r a lfo rs a m I i n ge n
bemyndiger bestyrelsen til, uden afholdelse cf en ekstraordinrpr
generaiforsamltng, efter enstentmig besiuining t besSrelseit. at inci
s u p p ! e re n ye b esty r el s es rn ed ! e m m e r/s u p p l eG iit€i, hv i s b e stv r e l s e * efte r
generalforsamlingen ikke er fuldto!lig, eller hvis nogen udtræder af
bestyrelsen i utide. sådcnne ind suoplerede medlemmer/suppleonter
sidder indtil næste ardinære generaiforsamling, hvar de så er på vo!g".

lngen indvendinger fra forsamlingen

7. Valg af fsrmand for bestyrelsen

hdarianne Ste kbro er ikke på vaie i år.
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8. Valg af bestyrelse ag suppleanter til bestyrelsen

Valg tå! bestyrelse

Der skai vælges 3 medlemmer til bestyrelsen

Følge nde medlemmer va!- på ,ralg

. Randijense n -gencpsi;tte r- iti<e

. Rikke Hagsholm - genopstiller. Elev valgt

. Susanne Skovgaard - genopstilier. Blev vaigt
o Uila Rasmussen som er i suppreant. inctræcer her-mec i be-

styrelsen
* Kirsten lVladsen og lnge Høst biev valgt som suppleanter.

Bestyrelsen består af føigencie:

iv'ia i'ia n ne Stokbi-o, Fc rn-ia nd

Susanne Skovgaai-d

HansJørgen Gjerløv

Kit'ste n jensen

Britta Andersen

Rikke Hagshoim

Ulle RasmusseR

Kirsten lVladsen 1. suppleant

lnge Høst, 2 suapieant

Be st'yreisen kcnstituerer sig i fci-iænge ise af ge neraifcrsamiinge n

9. Valg af revisor

Annette Adan-rsen.

'!S. Eventuelt

Godkendt af:

Dirigent Formand
rl:in.UilLU" t{Qry* dato: V/Z - Zc> ZL

I;,,/J {6. uv
Karin Lindstrøm Marianne Stokbro
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